

Ура! Прокричала вся ребятня с наступлением 1 июня-символа лета, каникул и детского праздника. Самого замечательного праздника, самого светлого и радостного. Этот день посвящен дорогим малышам, в этот день их все поздравляют, дарят подарки и готовят сюрпризы. А после все спешат в деревню к бабушкам и дедушкам. Так и у нас в селе, мы праздник для детей провели третьего июня, когда все село заполонили веселые счастливые лица наших внучат.

В этот день ярко светило солнышко, смешливо играло с веснушками на лицах довольных детей. Все собрались на солнечной полянке возле СДК. Здесь их встретил грустный клоун Клепа, который потерял свою подругу Кнопу. Детвора вместе с клоуном стала искать его подругу, которая, спряталась под деревом, и очень боялась шумных незнакомых ребятишек. И все стали знакомиться . Знакомство произошло в виде кричалки: «Раз, два, три имя кричи». Кнопа перестала стесняться и клоуны провели музыкальные игры: «Здесь сегодня все друзья», «Привет, девчонки!» Под музыку все гости выполняли разные танцевальные движения смеялись, веселились. Но их веселье нарушил звон разбитого стекла, свисток полицейского. И появилась Старуха Шапокляк с брызгалкой в руках и озираясь по сторонам ,заметила ребят, облегченно вздохнула, что кажется, оторвалась от преследования. И стала дерзить с детворой, а все гости хотели ее выгнать за отвратительное поведение. А Шапокляк в свою очередь предложила им ряд игр, по ее мнению очень веселых :То скамейку клеем намазать, а то и в носу поковыряться, то водой стала всех обливать, а то предложила устроить пионерский костер. Но на помощь всем пришел Огнетушитель, он рассказал о пользе и вреде огня, проверил знания детворы по теме «Пожар» .Похвалил детвору за знания и остался на празднике, на котором царило веселье. Но шалунья Шапокляк никак не могла успокоиться и снова предложила игру »Кошелек». Клоунам не нравились ее игры и они провели свою добрую игру «Бабочки»- дети порхали как бабочки, а клоуны их ловили

сачками .И тут Шапокляк прозрела и всех созвала на веселую игру «Паровозик». Шапокляк убегала от детей, они ее ловили ,она резко меняла траекторию движения: то бежала зигзагами, то бросалась из стороны в стороны. Дети внимательно следили за старухой и все задания выполняли верно. Игры проходили под веселую музыку и счастливые улыбки не сходили с милых лиц наших ребятишек. Шапокляк оказалась не такой уж и вредной старушкой ,она подружилась с веселыми клоунами и радостной детворой. А напоследок устроила сюрприз ,подарила всем детям мыльные пузыри, а кто постарше получил от нее сладости в подарок. Праздник закончился дискотекой и пусканием мыльных пузырей. Счастливые дети, довольные взрослые и прекрасное настроение осталось от праздника. Ведь к нам на праздник собралось столько детворы , что от счастья у всех на лицах сияли улыбки счастья и благодарности всем присутствующим. Праздники закончился , а каникулы продолжаются и пусть их каждый день будет для наших детей праздником в их жизни.

Культорганизатор : Е.В. Булавко

{gallery}2018/zelsv2{/gallery}